
Mielőtt belevágnál

A csincsilla, ez a helyes kis szőrmók egyre több családban válik házikedvenccé. Egy kisállat
megvásárlása azonban felelősségteljes döntés kell, hogy legyen. Nem biztos, hogy elég a
szerelem első látásra, ami aztán 1 hét vagy egy év alatt elmúlik.
Ugyanolyan ?komoly? háziállat a csincsilla, mint a kutya vagy a macska ? nem csak egy édes
kis kövér egérről van szó!
A következő szempontokat gondold végig, mielőtt megvennéd a csincsilládat:
- A csincsilla 15, extrém esetben 20 évig is elélhet. Csak akkor vedd meg, ha nem csak egy-két
évre szeretnél házi állatot, hanem hosszú távra
- A csincsilla az Andokból származik, tehát nem bírja a meleget. Nyáron, ha a hőmérséklet 25
fok fölé emelkedik, biztosítanod kell számára a hűtést, akkor is, ha egész nap dolgozol
- Ha elutazol valahová nyaralni a csincsillát a fentebb említett indok miatt el kell helyezni valaki
ismerősnél, aki ért hozzá

- A csincsillának nagy térre van szüksége, hogy eleget mozoghasson, és ne váljon búskomorrá.
Nem elégíti ki mozgásigényét egy kerék, ráadásul igen ritkánkapni megfelelő méretben! Nézd
meg, hogy van-e elég hely a lakásodban!
- A csincsilla éjszakai állat, és nagyon zajos tud lenni. Csak akkor helyezd el a hálószobádban,
ha jó alvó vagy. Van olyan csincsilla, amelyik előbb-utóbb átveszi a gazdi életritmusát, de olyan
is, amelyik nem!
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- A csincsilla nem macska! Nem biztos, hogy szeretni fogja, ha simogatod, és nagyon kevésolyan van, akit lehet dögönyözni. Pont ezért kisgyereknek csak akkor vegyünk csincsillát, ha aszülei vállalni tudják az ezzel járó kötelezettségeket, illetve a gyerek nem fogja halálraszekírozni az állatot.- A csincsilla nem szeret egyedül lenni, ezért pár kell neki. Az egyedül tartott csincsilla kb. napi3-4 órás foglalkozást igényel, ezt pedig nem biztos, hogy Te 15 éven keresztül biztosítani tudodneki. A másik csincsilla viszont egész nap vele van, ellentétben Veled!- A csincsilla rágcsáló, tehát mindent megrág.- Nem lehet szobatisztaságra szoktatni!- A csincsillának nem megfelelő a hörcsög, nyúl vagy más rágcsálók számára készült táp,keresned kell speciális csincsilla eledelt!- Ugyanúgy, ahogy a kutyánál, a macskánál vagy a görénynél, a csincsillánál sem maga az állatkerül sokba, hanem az évekig való eltartása, az etetés, az almozás, a ketrec, az állatorvos stb.Ne akarj csincsillát, ha nincs pénzed a tartására! 

Mindemellett a csincsilla tényleg egy imádnivaló szőrmók. Ám ha az elsőt megveszed, akkortörődj bele, hogy abból előbb-utóbb kettő vagy több lesz, valamint időd egy részét egyrenagyobb és nagyobb ketrecek tervezésével fogod tölteni, csakhogy a kiskedvenc jól érezzemagát.Ha a fenti tényezők alapos átgondolása után úgy döntöttél, hogy belevágsz, akkor Isten hozotta csincsillások táborában!Jó tanács: A csincsilla megvásárlása előtt jó tájékozódni arról, hogy hol van a legközelebbiállatorvos, baj esetére!Macs fordított nekünk egy szubjektív cikket a Huggable Pets  oldalról, amiben egy tenyésztőmutatja be, hogyan jönnek ki egymással a gyermekei és csincsillái Csincsillák és gyerekekcímmel.  Érvek a csincsilla MELLETT:1. A csincsilla imádni való és szelíd kisállat2. Tisztán tartják magukat, ezért gyakorlatilag nincs szaguk3. Nagyon vastag a bundájuk, ezért a bolhák, atkák és más élősködők nem élnek meg benne4. Könnyű ellátni őket, akár egész hétvégére egyedül maradhatnak5. Táplálásuk kis odafigyeléssel egyszerűen megoldható6. Éjszakai állatok, ezért hajlandóak veled játszani, amikor hazaérsz a munkából7. Nagyon sok ember, aki allergiás a legtöbb állatszőrre nem allergiás a csincsillára8. Ügyesek, kíváncsiak és nagyon szórakoztatóak. 9. A csincsilláknál nincs kötelező oltás, ergo fix kiadás

Érvek a csincsilla ELLEN:1. Nem mennek oda hozzád, ha hívod őket2. Nem tudják elriasztani a betörőt3. Mindenhová oda bogyóznak4. Szeretik az antik bútort (rágni :) )5. Nem lehet őket ?gyömöszölni? mint egy kutyát vagy macskát6. Éjjel hatalmas zajt képesek csapni ( bár ez szokás kérdése)              Ezt nem tudtuk hova soroljuk:  "Amit a csincsilla megfog, azt meg is eszi!" :)(Laci - Vezetőségi tag)Várunk minden javaslatot az érvek, és az ellenérvek közé!  
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http://www.huggablepets.com/huggablepets/kidsnchins.html
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